



国际观察

BBC, 走好不送!

12日0时0分,中国国家广播电视总局将牛年的首张罚单开给了屡次在涉华报道中颠倒黑白的英国广播公司(BBC),干脆利落地打响舆论反击战第一枪,硬气地向境外反华媒体亮出底线。

零点罚单

广电总局宣布,经调查,BBC世界新闻台涉华报道内容严重违反中国《广播电视管理条例》《境外卫星电视频道落地管理办法》有关规定,违反新闻应当真实公正的要求,损害中国国家利益,破坏中国民族团结,不符合境外频道在中国境内落地条件,因此不允许BBC世界新闻台继续落地,对其新一年度落地申请不予受理。

香港电台也于12日上午宣布,从当晚11时开始,不再转播BBC世界新闻频道及“BBC时事一周”。

BBC的回应接踵而至,表达了对中国的失望之情。BBC发言人表示:“BBC是世界上最值得信赖的国际新闻广播机构,它公正、不偏不倚地报道世界各地的新闻。”

英国政府也跳出来指责中国。英国外交大臣拉布称,中国的做法是“对新闻自由无法接受的限制”。一旁“看戏”的美国国务院发言人普莱斯也按捺不住,称“我们完全谴责中国封禁BBC新闻的决定”。

与英美政府的反应不同,网民心中自有判断。有人认为英国封杀中国国际电视台在先,这事是英国挑起来的;也有人认为英国先封禁了福克斯新闻、今日俄罗斯、韩国CGTV等一堆国际媒体,现在是自食其果,不值得同情。

只要带着清醒的头脑去细细品味BBC这些年来的涉华报道上的所作所为,一定会

忍不住想说:BBC,别演了,早就该禁你了。

“阴间滤镜”

灰蒙蒙的天空,空荡荡的街道,太阳躲在人们看不见的地方,突然,毫无生气的土地上上演起警察用网蒙头拘捕民众的暴力场景……这不是什么“末日废土流”电影,而是BBC纪录片《重返湖北》镜头下后疫情时代的武汉。

可这不是真实的武汉,而是BBC用“阴间滤镜”包装的武汉。据研究,BBC在纪录片中使用了各种“镜头语言技巧”,营造出溢出屏幕的绝望感。

例如,“警方用网蒙头拘捕民众”的画面运用了移花接木的剪辑手法,实际上是剪自去年疫情期间的一次反恐演习;降低画面色彩饱和度或加上暗沉的滤镜,配上阴森森的音乐,烘托出恐怖的“阴间”氛围;故意不使用正常拍摄角度,大量运用仰拍、偷拍等手法,刻意展现富有压迫感、令人窒息的环境。

要知道,用影像语言进行心理暗示、情感操纵,甚至进行意识形态宣传从来就不是什么新鲜事,BBC显然熟知其中门道。

不只是影像,一切传播媒介都可能成为塑造“楚门的世界”的工具。早在1922年,美国政论家李普曼就在著作《公众舆论》中提出“拟态环境”概念,要义是“大众传播活动形成的信息环境,并不是客观环境的镜子式的再现,而是大众传播媒介通过对新闻和信息的选择、加工和报道,重新加以结构化后向人们提示的环境”。

简单说,就是现实世界与媒介世界是不同的,有时候两者相差无几,有时候根本就是两个世界,很大程度上取决于媒体对

真实的态度,对底线的追求。

造假高手

BBC在涉华报道方面,显然就是塑造“两个世界”的高手,用尽了无中生有、指鹿为马的低劣手段。

中国外交部发言人汪文斌5日在例行记者会上就细数了BBC在涉华问题上发布不实消息的错误做法:“BBC世界新闻频道1月26日播出的涉新冠疫情的新闻视频中,将疫情与政治挂钩,移花接木,将一段反恐演习视频作为中国防疫部门暴力执法、侵犯人权的新闻播出,这难道是准确报道吗?世卫组织专家正在就病毒溯源问题与中方合作开展调研,同时疫情更早多点暴发的新闻多次见诸各国媒体,BBC在报道中仍然坚称‘武汉是疫情发源地’,这叫公正报道吗?”

事实上,多年以来,BBC在关于中国的问题上,把大到国家制度,小到百姓生活几乎黑了个遍。

在不少污蔑新疆人权的报道里,一个名叫郑国恩的“中国问题研究专家”都会露脸,经证实,他的真实身份是美国情报机构操纵设立的反华机构骨干。维吾尔族女子达吾提也是BBC的“常驻”采访对象,自称在新疆教培中心遭到“非人对待”,结果被她的亲哥哥证实,她没在任何教培中心呆过一天。

真实永远是新闻报道的生命力所在,BBC一边标榜“新闻自由”,一边在颠倒是非的道路上越走越远,无疑是对新闻职业道德的背叛。那中国也只能对BBC说一句:走好,不送!

王若弦

欧洲央行前行长 德拉吉出任意总理

新华社罗马2月12日电 欧洲央行前行长德拉吉12日晚宣布,他已正式接受意大利总统马塔雷拉的任命,作为总理领导意大利新一届政府。

德拉吉当晚与马塔雷拉会晤后说,意大利央行高级副行长弗朗哥将担任经济和财政部长,来自联盟党的吉奥吉耶蒂将担任经济发展部长,上届政府的外交部长、内政部长、国防部长和卫生部长将留任原职。

预计新政府将于13日宣誓就职,议会将于下周对新政府进行信任投票。

德拉吉出生于1947年,曾任意大利央行行长,2011年至2019年担任欧洲央行行长。

因不满意前总理孔特的执政表现,意大利活力党1月13日退出执政联盟,执政联盟在议会参议院失去绝对多数地位,孔特1月26日向马塔雷拉递交辞呈。

美国政府已增购 2亿剂新冠疫苗

新华社上午电 美国总统拜登11日说,政府已经增购2亿剂新冠疫苗,但从上届政府接手的疫苗接种项目“远比想象中糟”。

拜登当天再次呼吁民众戴口罩,警告美国累计新冠死亡病例下月可能突破50万例,同时披露已与莫德纳公司和辉瑞公司签订合同,分别增购1亿剂疫苗。

美国政府先前已经订购4亿剂疫苗,加上增购的2亿剂疫苗,预计可为全国约3亿人口每人接种2剂。

拜登说,关于疫苗供应状况,他的团队受到上届政府误导,“当科学家们在各司其职、争分夺秒找疫苗时,我的前任——我就直说了——没有做好他的工作”。

不过,白宫前发言人摩根斯顿反驳说,特朗普政府已经提前制订疫苗接种计划,不少专业人士仍在为新一届政府工作。

公寓 大平层 别墅 老房翻新 局部改造 设计咨询 实景样板间 工艺展示 建材实样 家具家电 软装布艺 智能家居 质保服务

16家直营门店遍布全市 新年新家装修就找尚海

新春大展

定装修 送金块

送老凤祥999千足金一块 (价值5000元) 全市仅限200份!

www.shzs2013.com

61000000

A	签到即可领取精美新春礼 108款实景样板间随心看
B	108项施工工艺1:1还原 涵盖装修各阶段 1000+热销名品建材 全实景展示
C	130组专家设计师免费咨询 2021空间流行趋势重磅发布
D	现场定装修 即送老凤祥999金块! 新春贺岁 超多豪礼送不停!

十大豪礼

定装修, 享受价值68000元十大豪礼

十大特色

十大高品质特色工艺、优质环保材料大牌严选

十大保障

设计甲级、施工一级 水电隐蔽工程质保20年

<p>尚海整装实景家居体验中心·黄浦旗舰店 地址: 黄浦区肇嘉浜路100号(近卢湾体育馆) 地铁: 9/12号线嘉善路站(2号口)、9号线打浦桥站(4号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·浦东东方店 地址: 浦东新区东方路3601号丰华园6号楼, 近东明路 地铁: 6/7号线高科西路站(1号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·浦东龙阳店 地址: 浦东新区龙阳路2000号龙阳广场2楼 地铁: 2/7/16号线龙阳路站(2/7号口)</p>
<p>尚海整装实景家居体验中心·闵行吴中店 地址: 闵行区吴中路1780号, 近紫藤路(万象城对面) 地铁: 10号线紫藤路站(1号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·闵行南方店 地址: 闵行区古方路101号, 近古美西路 地铁: 1号线莲花路站(北广场2号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·宝山共康店 地址: 宝山区共康路328号1-2楼, 近三泉路 地铁: 1号线共康路站(4号口)</p>
<p>尚海整装实景家居体验中心·杨浦店 地址: 杨浦区安波路998号(创智汇)2号楼5楼 地铁: 10号线五角场站(5号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·普陀店 地址: 普陀区中山北路2923号, 近曹杨路 地铁: 3/4/11号线曹杨路站(6号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·松江店 地址: 松江区嘉松南路288号3楼(肯德基楼上) 地铁: 9号线松江新城站(2号口)</p>
<p>尚海整装实景家居体验中心·嘉定店 地址: 嘉定区双单路1355号 地铁: 11号线嘉定新城站(3号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·青浦店 地址: 青浦区崧泉路1071号, 近秀禾路 地铁: 17号线汇金路站(2号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·虹口店 地址: 虹口区西藏北路909号, 近中山北路内环 地铁: 8号线西藏北路站(2号口)</p>
<p>尚海整装实景家居体验中心·奉贤店 地址: 奉贤区环城东路793号5楼(环城东路南公路口) 地铁: 5号线环城东路站(2号口)</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·浦东周康店 地址: 上南路6882号, 近沪南公路(国美电器旁) 地铁: 万周专线、周南线等公交, 上南路沪南公路站下</p>	<p>尚海整装实景家居体验中心·吴淞店 地址: 宝山区同济路311号二楼, 近水产路 地铁: 3号线水产路站(1号口)</p>

活动 61000000 领取专属预约号, 与家人共同前往尚海整装新春大展, 一展定装修, 开心领大奖! 让您满载而归! *详情请见现场海报